

淮阳县拥军优属“七送”活动获称赞

□记者 侯俊豫 通讯员 张然 王伟

本报讯 在新春佳节来临之际，淮阳县开展拥军优属“七送”活动，深受军人、军属欢迎。军属时祖德老人说：“没想到儿子在部队荣立二等功，市、县领导都来俺家慰问，这一下让俺成为村里的大红人了。”

该县拥军优属“七送”活动为：送“功臣之家”牌匾、送立功授奖喜报、送慰问金、送慰问品、送春联年画、送军属

光荣牌、送“周口好兵”宣传卡。

时祖德老人的儿子时晨光1998年8月入伍，属特级飞行员。在北部战区某部服役的他在三种机型上多次成功处置发动机系统、冷气系统的空中特情，安全飞行3000小时。为此，部队为他荣记二等功一次。

前不久，该县人武部收到时晨光二等功喜报后，部长周天锋、政委张文峰第一时间通知时晨光的家人。随后，在周口市军分区副司令员薛振喜带领下，

淮阳县县委常委、副县长刘涛来了，淮阳县人武部部长周天锋、政委张文峰来了，淮阳县退役军人事务局局长也来了。薛振喜一进门就紧紧拉着时祖德老人的手，高兴地说：“时晨光在部队荣立二等功是咱周口千万人的骄傲，是你们二老辛勤培养教育的结果呀！时晨光给家乡人民争光添彩，部队感谢你们，家乡感谢你们，政府感谢你们。省政府还特意给你们家送了块‘功臣之家’的牌匾，希望你们鼓励晨光在部队再立新功。”时祖德老人则表示：“俺要把‘功臣之家’这块牌匾作为传家宝，俺还要晨光在部队继续好好干，再为家乡争光！”

据了解，自拥军优属“七送”活动开展以来，淮阳县慰问组已先后慰问荣立三等功以上军人、军属60余户，慰问优秀士兵军人、军属286名，慰问副团级以上干部军属140余户，发放春节对联2000余副。慰问组所到之处，村民无不跷起大拇指。

学生扮演外交官 讨论国际热点

周口一高模拟联合国大会拉开帷幕



周口一高模拟联合国大会秘书长毕墨发表演说

□记者 刘华志 王珂 文/图

本报讯 1月30日上午，周口一高模拟联合国大会开幕。此次大会为期四天，以“气候变化”等多个国际热点问题为议题，吸引了郑州、开封等地多所学校的学生代表参与。

在开幕式上，周口一高模拟联合国大会秘书长毕墨说，作为青年学生，应该密切关注世界要闻，探讨国际时事。作为祖国未来的建设者，光有书本上的知识是不够的，更要有自主参与国际政治的意愿和能力。本次大会将以“开拓寰宇眼光，培养国际

思维”为宗旨，为中学生提供一个展示自我，提升能力的舞台。

据了解，模拟联合国大会是对联合国大会和其它多边机构的仿真学术模拟。青年学生在模拟联合国大会上扮演不同国家的外交官，作为各个国家代表，参与到“联合国会议”当中，是一项极富教育意义的活动。周口一高模拟联合国协会始创于2015年，是我市唯一一个学生模拟联合国社团。四年来，该校模拟联合国协会在河南省的模拟联合国社团活动中取得了众多荣誉，具有一定的影响力。

郸城：

三小伙“螳螂捕蝉” 民警“黄雀在后”

□记者 徐松 通讯员 孟令康

本报讯 1月23日2时许，郸城县公安局新城派出所民警在例行夜间巡逻时，发现有3人（均为未成年人）形迹可疑。为此，民警分析：此时已是凌晨，3人在街上东张西望，一定有所图谋。于是，巡逻民警对3人实施跟踪。果不其然，3人行至某超市时，合力去抬卷闸门，准备进入超市盗窃。看到这一情况，民警火速出击，将

3人抓获。

经讯问，3人最近作案14起，盗窃多个手机店、烟酒门市部、超市，盗窃所得物品已被挥霍一空。目前，该案正在进一步办理中。

郸城县公安局新城派出所民警在此提醒广大市民，临近春节，大家一定要提高警惕，确保人身和财产安全。新城派出所将继续加强巡逻，保障辖区人民过一个安定祥和的春节。

外出务工党员真情回报家乡



1月30日上午，商水县平店乡曾庄村在外创业党员曾小帅捐款10000余元，为该村20名60岁以上党员、30名80岁以上老人发放米、面、油等年货，并为平店乡敬老院送去200斤猪肉、10箱营养饮料，以表达他对父老乡亲的关爱。

记者 付永奇 通讯员 赵永昌 摄

基层群众迎春接“福”



临近新春佳节，淮阳县多家单位组织书法爱好者开展迎新春送“福”到农家活动。图为志愿者现场挥毫泼墨。

记者 侯俊豫 通讯员 李昂 摄